
様式５  生徒用　（中学）
令和元年度 第２回
実施月：１２月  Ａ：そう思う
調査合計：２３４名 Ｂ：どちらかというとそう思う

Ｃ：どちらかというとそう思わない
Ｄ：そう思わない

評　　価　　項　　目 A B C D 今回 H30.12 H29.12

① 入学してよかった 201 30 3 0 45 43 43

② 学校生活は充実している 191 39 4 0 43 42 42

③ 他校にない特色がある 197 35 2 0 44 44 45

④
わかりやすく力のつく充実し
た授業が多い

162 64 8 0 39 40 42

⑤
教材や教え方に工夫してい
る

162 62 9 1 38 39 41

⑥
生徒の話を聞いて相談に
のってくれる先生が多い

151 75 8 0 37 36 34

⑦
生徒会活動に積極的に取り
組める機会が多い

118 91 19 6 29 30 30

⑧
部活動に積極的に取り組め
る機会がおおい

171 53 10 0 40 36 35

⑨
将来の進路や生き方につい
て考える機会が多い

174 56 4 0 41 41 41

⑩ 行事は充実している 203 27 3 0 45 45 47

⑪
規則を守るための指導がき
ちんとされている

130 82 19 3 32 30 36

⑫
校舎、校庭、教室の環境美
化や整理整頓ができている

112 112 10 0 31 32 32

⑬
図書館が有効に活用されて
いる

121 81 28 3 29 31 29

⑭
地震や火災などの災害や不
審者の対応の指導

118 100 14 2 31 28 31

⑮
生徒の自主性、自立性が尊
重されている

179 46 7 1 41 40 42
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